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NEBO: Odpověď na předchozí otázku je správná. Dává takové vysvětlení, které ukazuje 
porozumění umístění nových knih ve vztahu k jiné části knihovny, než je vchod.  
 Dává to dětem možnost hrát si, zatímco se dospělí rozhlížejí kolem.  [Rozpoznává, že nové 

knihy jsou blízko oddělení hraček.] 

 Když lidé vracejí knihy, uvidí nové. 

Částečná odpověď 

Kód 1: Odpověď na předchozí otázku je nesprávná. Dává takové vysvětlení, které je v souladu s 
odpovědí na předchozí otázku.   
 [Odpověď na R091Q07A: V oddělení beletrie.] Protože to je část knihovny, kterou užívá nejvíce 

lidí, takže si nových knih všimnou. 

 [Odpověď na R091Q07A: Blízko Informací.] Protože jsou v blízkosti Informací, může knihovník 
odpovídat na otázky o těchto knihách. 

Nevyhovující odpověď 

Kód 0: Dává nedostatečné nebo neurčité vysvětlení bez ohledu na to, zda odpověď na předchozí 
otázku je správná či nesprávná.  
 Protože to je nejlepší místo.  

 Jsou také blízko vchodu.  [Uvádí, kde nové knihy jsou, bez vysvětlení.] 

 Nové knihy jsou blízko Návrhů a připomínek.  [Uvádí, kde nové knihy jsou, bez vysvětlení.] 

NEBO: Ukazuje nepřesné porozumění materiálu nebo dává nepřijatelné či nevhodné vysvětlení, 
bez ohledu na to, zda odpověď na předchozí otázku je správná či nesprávná.  
 Aby si jich lidé všimli, když si prohlížejí noviny.  [Nepřesné – vyplývá, že nové knihy jsou 

v blízkosti novin.] 

 Protože už není jiné místo, kam je dát. [Nepřijatelné] 

 Někteří lidé rádi čtou nové knihy.  [Odpověď je nevhodná vůči otázce.] 

 [Odpověď na R091Q07A: V oddělení beletrie.] Aby se daly lehce najít.  [Odpověď je nevhodná 
vůči odpovědi na R091Q07A.] 

Kód 9: nezodpovězeno 

Cíl Buenos Aires 
 

Tak se tři poštovní letadla z Patagonie1, z Chile a z Paraguaye vracela od jihu, od západu a od 
severu k Buenos Aires. Čekali tam na jejich náklad, aby kolem půlnoci vypravili letadlo do Evropy. 

Tři piloti, každý v útrobách pohybujícího se kolosu, ztraceni v noci, zcela zaujati letem, se 
chystali zvolna sestoupit z bouřlivého nebo klidného nebe k obrovskému městu, jako když podivní 
venkovani sestupují ze svých hor. 

Rivière, který byl odpovědný za veškerý letový provoz, přecházel sem a tam po přistávací 
ploše v Buenos Aires. Byl pohroužen v mlčení, neboť dokud nepřiletí tato tři letadla, bude v zajetí zlé 
předtuchy. Minutu za minutou, jak mu přicházely telegramy, Rivièrovi připadalo, že cosi rve z rukou 
osudu, že ukrajuje z toho neznáma a že vyvádí své posádky z hlubin noci až na pobřeží. 


